

2009中原教育暑期品牌榜·品质

用责任心 塑造完美品牌

服务、责任心、良心……与这些办教育的教育人聊天，你会不时地感受到他们强烈的责任心与紧迫感。这不仅是市场竞争下一种自我的完善与发展，更多的是一个教育人的内心神圣职责。所以，他们也就比别人多了对品质及品牌的渴求。于是，你会发现，在他们前进的每一个脚印里，洒满了汗水，也倾注了满腔的心血。

晚报记者 唐善普



某培训机构家长休息室 (资料图片)

丁老师文化培训学校
做教育就是做良心事
“做教育就是凭良心做事。”这是郑州丁老师文化培训学校校长丁志强在十年前开始从事培训教育起对自己的要求。

因为他认为，老师的作用就是要用教学技巧去点亮孩子心中的自信，用道德和精神去震撼孩子的心灵，用教育成果去改变孩子的命运。就目前的教育现状而言，孩子的成绩好坏在很大程度上决定着未来与幸福。所以他经常告诉任课老师，不能因为我们耽误了孩子。我们站在三尺讲台上，就是为了最大限度调动每个孩子的学习积极性，让他们的成绩在我们这里得到最大提高。

郑州新东方培训学校
用服务塑造完美品牌
虽然已跻身于中原培训行业的领跑者，但郑州新东方的创办者仍认为他们还有很多的事要做，尤其是在竞争激烈的辅读市场上打造一流的品牌，更是如此。该校校长印建坤说，他们要一如既往地强大师资队伍，注重教学质量；勇于创新优化课程内容设置，量身打造课程；尽心尽力美化教室环境，提供温馨课堂；以人为本校立服务理念，塑造完美品牌。

新智教育
用一流的课程服务学生
用“教育创新、智慧挖掘”的教育理念打造品牌，一直是新智教育努力在做的一件事。为了早日达到这一目标，新智实施严格、全面教学质量管理体系，打造机构品牌，用完整的课程跟踪辅导体系，打造一流的课程服务。
“就是要争创一流。以一流的教学

品质、一流的课程服务全面开发少年儿童潜能，培养未来需要的高素质创新人才。”新智教育负责人告诉记者，未来的教育是一项系统工程，要求教育工作者不能有丝毫的懈怠。服务好学生让学生满意，要在高手如林的市场上永远有自己的一席之地。

郑州导航数学专业辅导学校
“黄埔课堂”谁人不晓
从郑州市东南角一个两间房的辅导班起步，仅仅一年多时间，这个学校在郑州市辅导界名声大振，几乎家喻户晓。分校所到之处学生爆满。这个学校就是郑州导航数学专业辅导学校，学校的校长叫黄埔。黄埔和他的“黄埔课堂”，让郑州市有孩子的家庭了解了他、熟悉了他，并崇拜他。

平行线培训学校
好辅导关注学生素质的提高
数学竞赛的本质是智力竞赛，不是知识竞赛。真正的数学竞赛获奖者，或者高水平的数学竞赛获胜者，是有着牢固的基础知识、优秀的思维品质、良好的智力水平的人。这是精于奥数辅导的平行线培训辅导教育机构对数学辅导的认识。

超右脑疯狂经典记忆
让人人都有机会成为记忆天才
将历代帝王将相、文人墨客的记忆技巧，以及经典文献里记述的学习方法，融百家记忆之精华，纳历代历史人物的学习技巧，结合当代国内外最前沿的全脑潜能开发技术而形成的高效学习系统。通过高效阅读信息获取系统、经典国学记忆研修系统、疯狂汉英双语演讲系统等，调动视、听、嗅、触觉等感官并使左右脑交替使用，让意识和潜意识充分发挥功能，激发自信心，使学生用最短时间、最快速度提高学习成绩及综合能力。

陈中数理化培训学校
用责任心对待学生
2000年9月至今，仅十年时间，发展到如今在校生5000多人，数、理、化等多种学科，100多个教学班的综合性辅导培训中心。陈中数理化在培训业已形成了以数学为龙头、物理化学齐头并进，数理化三足鼎立之势。



某培训机构家长俱乐部 (资料图片)

专业的、敬业的、和谐的、向上的，用这句话来描述陈中数理化的教师团队是再恰当不过的了。“我们在教学中采取集体备课制，统一优化教案，恪尽职守地尊重传统教学方法，又力求探索出一条适合于不同层次、不同性格、不同基础的同学的教学教育模式。”校长陈中表示，用真心和良心办培训辅导没有办不好的，用爱心和责任心对待每位学生没有不受欢迎的。

学大教育
最受欢迎的个性化教育(PPTS)
以一套行之有效的全新教育模式——个性化教育(PPTS)为龙头，通过全程心理调整、课程辅导、查漏补缺、自习陪读、考试指导，不仅使孩子掌握一种切合自身的学习方法，提高学习成绩，更重要的是让孩子的心理和心态更健康，教会孩子如何正确面对在青春期遇到的种种困惑，并帮助其树立自信，完善人格。这也许正是受家长欢迎的原因。

郑州国华高考补习学校
一直被追赶，从未被超越
从成立之初，特别是近几年来，郑州国华学校紧紧抓住国家、各级政府对职业教育高度重视及国家对民办教育大力支持的机遇，利用集团办学的资源及管理优势，以多元化的投资体制在河南、河北、湖北、山东、安徽、四川等省拓展教育事业，开设了15所省级独资分校和省内外独资分校，升学率连续数年居同类学校首位，占据了全国高考补习的半壁江山。
“国华有能力确保教学质量和教学管理的实施，培养更多的优秀学子。”国

华学校董事长张雍坤告诉记者，国华的教师不仅有熟练驾驭教材的能力，还有迅速提高学生成绩的科学方法，更有几十年一线教学辅导经验。所以能不断创新、一直领跑高复行业，真正做到了一直被追赶，从未被超越。

郑州联大外国语学校
走专职化队伍建设道路
联大的双核心战略要求师资必须走专职化队伍建设道路，因为要集中教研、集体备课、集中进修，还要求老师对学生批改作业等大量的工作，兼职老师是完成不了的。培训机构无资质开班的现象很多，培训办班门槛低的原因是聘请兼职老师也可以代课，但是要想规模发展，品牌化发展，就必须在教职员工队伍建设上进行专职化规范，包括福利待遇的提高。

河南启元教育
聆听其心声，顺势而教育
启元教育成立以来，遵循“聆听其心声、顺势而教育”的启元教育理念，坚持科学教育观，以“立足国际、面向未来”为教育战略定位，以“培养未来国际化精英人才”为孩童培养目标，极力推崇孩童“我快乐、我做主”健康成长观，全力推进绿色环保优质教育，明确提出启元孩童“10+3+1”核心素质培养目标，将国家对孩童的德智体美劳的智商、情商、品质的全面发展落到实处，依据孩子的不同年龄、不同心智、不同思维特征，实施独具启元特色的家、校共教“1+1”教育教学模式，为每位孩子的健康成长、全面发展与个性化教育提供优越条件和良好氛围。

成长
记忆

郑州晚报创刊六十周年纪念·教育特刊

